AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBeas B nonckoBomn cTpoke Ha3zBaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

AHKepHaAa wnunbKa (yrnepoaucrtana ctanb) HIT-Z

TexHUUecKne AaHHble e :‘H._.:_
Tun aHkepa Pesb6oBas Linunbka
Twvn ronosbl C Hapy»HOM pesbboin
Ycnosusa oKpyarowien cpegbl | BHyTpu nomellenus, cyxue ycnosua - \Vf e /\ A HCR
Cnoco6 kpenneHun MpeasapuTensHoe KpenneHue, TV V‘ highMo

CKBO3HOE KpenjieH1e Beton Pacranyran Crwaran Ceiicmuueckie Bepcun,
PaspeLueHus/TexHUUECKH ETA,Ceiicmuka SNAGTONR SOHA BTN AR o
oTdeTbl Ob6nacTtv npumeHeHus
Cocras marepnana Cranb, OUHK. (MuH. 5 MKkw) B TpumeHseTca Tonbko ¢ HIT-HY 200
HaumeHoBaHue Pa3mep aHkepa Tpebyembiit MOMEHT 3aTAMKH Pa3mep kntoua InuHa aHKkepa YnakoBka Homep aptukyna
HIT-Z M8x80 M8 10 Hm 13 Mm 80 Mm 40 wr 2018364
HIT-Z M8x100 M8 10 Hwm 13 Mm 100 mm 40 wr 2018365
HIT-Z M8x120 M8 10 Hm 13 Mm 120 mm 40 wr 2018366
HIT-Z M10x95 M10 25 Hm 17 mm 95 mm 40 wr 2018367
HIT-Z M10x115 M10 25 Hm 17 Mm 115 mm 40 wr 2018368
HIT-Z M10x135 M10 25 Hm 17 Mm 135 mm 40 wrt 2018369
HIT-Z M10x160 M10 25 Hm 17 mm 160 mm 40 wr 2018410
HIT-Z M12x105 M12 40 Hm 19 Mm 105 mm 20 wr 2018411
HIT-Z M12x140 M12 40 Hm 19 Mm 140 mm 20 wr 2018412
HIT-Z M12x155 M12 40 Hm 19 Mm 155 mm 20 wr 2018413
HIT-Z M12x196 M12 40 Hm 19 Mm 196 mm 20 wr 2018415
HIT-Z M16x155 M16 80 Hm 24 Mm 155 mm 12 wr 2018416
HIT-Z M16x175 M16 80 Hm 24 Mm 175 mm 12 wr 2018417
HIT-Z M16x205 M16 80 Hm 24 Mm 205 mm 12 wr 2018418
HIT-Z M16x240 M16 80 Hm 24 Mm 240 mm 12 wr 2018419
HIT-Z M20x215 M20 150 Hm 30 Mm 215 mm 6 wr 2018420
HIT-Z M20x250 M20 150 Hm 30 mm 250 Mm 6 wr 2018421

AHKepHaAa wnunbKa (Hep)xaserwouwiana ctanb A4) HIT-Z-R

TexHuuecKue AaHHble R = S
Tun aHkepa Pesb6oBas Wwinunbka
Twvn ronosbl C Hapy»XHoW peabboi
Ycnoeua oKkpyarowei cpeabl | HapyxHele paGoTs = \V’ " /\ Al A4
Cnocob KpenneHus MpeaBapuTenbHOE Kpenexve, e Vi V 1| 316

CKBO3HOE KpenneHue Beron PactaHyran Cwaran  Ceficowmeckne Hepwaseiouan
Pa3pewueHuna/TexHu4eckun ETA,Ceiicmuka st smageo - vapr e
oTdersl O6nactv npumeHeHHUs
Cocrae matepnana Crane A4 (58316) B [pumenaeTca Tonbko ¢ HIT-HY 200
HaumeHoBaHue Pa3smep aHKkepa TpebyeMbiit MOMEHT 3aTAMKN Pasmep kntoua AnuHa aHkepa YnakoBka Howmep apTukyna
HIT-Z-R M8x80 M8 10 Hm 13 MM 80 Mm 40 wr 2018422
HIT-Z-R M8x100 M8 10 Hm 13 MM 100 Mm 40 wr 2018423
HIT-Z-R M8x120 M8 10 Hm 13 MM 120 Mm 40 wr 2018424
HIT-Z-R M10x95 M10 25 Hm 17 Mm 95 Mm 40 wr 2018425
HIT-Z-R M10x115 M10 25 Hm 17 Mm 115 Mm 40 wr 2018426
HIT-Z-R M10x135 M10 25 Hm 17 Mmm 135 mm 40 wr 2018427
HIT-Z-R M10x160 M10 25 Hm 17 Mm 160 Mm 40 wr 2018428
HIT-Z-R M12x105 M12 40 Hm 19 Mm 105 mMm 20 wr 2018429
HIT-Z-R M12x140 M12 40 Hm 19 Mm 140 Mm 20 wr 2018430
HIT-Z-R M12x155 M12 40 Hm 19 Mm 155 Mm 20 wr 2018431
HIT-Z-R M12x196 M12 40 Hm 19 Mm 196 MM 20 wr 2018433
HIT-Z-R M16x155 M16 80 Hm 24 mm 155 Mm 12 wr 2018434
HIT-Z-R M16x175 M16 80 Hwm 24 Mm 175 MM 12 wr 2018435
HIT-Z-R M16x205 M16 80 Hm 24 mm 205 MM 12 wr 2018436
HIT-Z-R M16x240 M16 80 Hm 24 Mmm 240 mm 12 wr 2018437
HIT-Z-R M20x215 M20 150 Hwm 30 Mm 215 Mm 6 Wt 2018438
HIT-Z-R M20x250 M20 150 Hm 30 Mm 250 Mm 6 wr 2018439




